

## **CORRIGENDUM**

Sub: Change in Tender Documents and BOQ

Ref: Tender ID 2017\_KMDC\_123826\_2; our tender ref: KEMDEL/KMML/PS-2/317-A/2017-18

With reference to above subject,

1. In page 3 , Para 1 regarding Scope of work read “120000 MT” in place of “60,000 MT” and also read “74400 MT” in place of “37200 MT”
2. In Para 2 regarding Quantum of work read “134400 MT” in place of 97200 MT” , read “120000 MT” in place of “60,000 MT” and also read “74400 MT” in place of “37200 MT”
3. In Para 3 regarding “Period of work” read “The period of contract shall be up to September of 2018 from the date of issue of LOI/ work order or completion of the estimated quantity of beach wash collection: 134400MT, loading & transportation to MS unit: 120000 & loading and transportation to PCP: 74400MT whichever is earlier.” as indicated in the tender documents for what is written there.

BOQ, Schedule document attached on above Tender ID

1. In the Price schedule named as BOQ attached with tender document relating to PS-2 in column 2 (Item description) of SI NO. 1.01 please read “134400 MT” in place of “97200 MT”.
2. In column 2 of SI NO. 1.02 please read “120000 MT” in place of “60,000 MT”.
3. In column 2 of SI NO. 1.03 please read “74400 MT” in place of “37200 MT”.
4. In column 2 (Quantity) of SI NO. 1.01 please read “134400.0000” in place of “97200.0000”.
5. In column 2 of SI NO. 1.02 please read “120000.0000” in place of “60,000.0000”.
6. In column 2 of SI NO. 1.03 please read “74400.0000 ” in place of “37200.0000”

For Kerala state Mineral Development Corporation Ltd

Managing Director.